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GÂNDEȘTE ABUNDENT 

Totul este o recoltă. Dăruind și împărțind, 
menținând bunurile și serviciile în mișcare, 
cu toții avem de câștigat. Reproiectând 
felul în care definim bogăția și incluzând 
toate lucrurile care ne susțin, ceilalți 
oameni și planeta, conștientizăm că 
există întotdeauna suficiente resurse 
pentru toată lumea. Recunoștința este 
regenerativă. Fii un Optimist. Plantează 
semințe pentru un viitor abundent.
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GÂNDEȘTE SOLUȚII

Totul este o oportunitate. Fii creativ și 
inovativ, pentru a propune noi perspective 
asupra productivității și pro-activității, 
transformând astfel problemele în 
oportunități. Lumea este o rețea; ceea ce 
faci pentru a deveni mai bun aduce de-
asemeni beneficii și celor din jurul tău. 
Cuplarea responsabilității cu acțiunea 
creează încredere și speranță pentru 
toată lumea. Fii un “Soluţionist”. Privește 
calea, nu muntele.
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GÂNDEȘTE SISTEMIC

Totul este conectat. Corelarea de 
elemente multiple creează sinergie și 
apariţia unui sistem holistic benefic. 
Colaborarea creează conexiuni și 
interacțiuni, construind totodată relații 
și deblocând noi posibilități. Prin 
integrarea feedback-ului și perspectivelor 
exterioare sunt susținute proiecte 
dinamice și reziliente. Fii un “Oportunist”.
Armonizează-te cu murmurul vieții.
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GÂNDEȘTE CA NATURA

Totul face parte din natură. Armonizarea cu 
ciclurile, pattern-urile și procesele naturale 
ne permite să colaborăm cu natura și 
să beneficiem de puterea și flexibilitatea 
ei. Pătrunzând misterul, venerația și 
minunea lumii noastre, primim sentimentul 
vindecător de inspirație, recunoștință și 
apartenență. Creșterea organică ne oferă, 
atât nouă, cât și sistemelor noastre, putere, 
reziliență și adaptabilitate. Fii un Ecologist. 
Ancorează-ți rădăcinile, în timp ce iți ramifici 
perspectivele.
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GÂNDEȘTE CO-OPERATIV

Totul este co-creație. Colaborarea dintre 
oameni, animale și plante, în comuniune 
cu influențe precum vremea, politica și 
economia, creează design-uri susținute 
de multe conexiuni și consolidate de forța 
combinată a multor elemente ce lucrează 
la unison. Cultivarea relațiilor benefice 
ne ajută să împărțim și să ne întrunim 
necesitățile la nivel local. Fii un Networker.
Menține-ți individualitatea, în timp ce te 
alături mulțimii.
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Totul este posibil. Luarea în considerare a 
perspectivelor pe termen lung, ce necesită 
cântărirea posibiltăților și consecințelor, 
ne ajută să creăm planuri cu intenție 
sporită și cu șanse mai mari de succes. 
Proiectarea succesiunii promovează 
sustenabilitate pe termen lung, salvând 
timp, energie și bani; totodată, anticipează 
provocările și ne protejează de acestea. 
Fii un Vizionar. Ajută totul să crească.

GÂNDEȘTE PENTRU VIITOR
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Totul este pasibil de acțiune. Făcând 
pasul către acțiune, iți aliniezi valorile și 
felul de a fi cu munca ta, conectând ceea 
ce crezi cu punctul în care iți investești 
energia. Participarea directă în lume 
îți permite să fii un contribuabil activ al 
comunității și al locului unde trăiești. 
Contribuțiile tale ajută la deblocarea 
punctelor critice, generând astfel 
schimbare pozitivă și motivându-i pe 
ceilalți să ți se alăture. Fii un Activist.
Fă un salt în următorul nivel al vieţii.

DE LA GÂNDIRE LA ACȚIUNE
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Îmbrățișează potențialul pentru 
creștere, armonie și transformare în 
tine și in fiecare situație. Generează 
conștientizarea a ceea ce este posibil.
Răspunde vieții și adaptează-te 
circumstanțelor în continuă schimbare, 
evoluție și transformare. Acestea te pot 
ajuta să iei decizii avizate în privința 
direcției de înaintare. Descoperă 
abundența și creează noi perspective, 
posibilități și căi.

DESCOPERĂ


